
Тема Всемирного Дня защиты прав потребителей в 2016 году «Исключить антибиотики из меню» выбрана не случайно. Сегодня Всемирная организация здравоохранения (ВОЗ) рекомендует максимально снизить применение антибиотиков.
Животноводы интенсивно применяют антибиотики в ветеринарии и в животноводстве для лечения животных, откорма, профилактики и лечения эпизоотических заболеваний, улучшения качества кормов и их сохранности.
Неправильное или избыточное применение антибиотиков в животноводстве неизбежно приводит к накоплению их в сверхдопустимых количествах в основных продуктах питания. Применяемые антибиотики выводятся из организма животного с продуктами жизнедеятельности (кал, моча), полученной продукцией (мясо, молоко, яйца).
Использование антибиотиков в сельском хозяйстве, пищевой и других отраслях промышленности ведет к возрастанию устойчивости к антибиотикам. Данная проблема достигла опасно высокого уровня по всему миру. Всемирная организация здравоохранения предупреждает, если не предпринять срочных мер, наступит конец эпохе антибиотиков, лекарства перестанут быть эффективными, а простые инфекции и незначительные травмы вновь станут смертельно опасными для жизни и здоровья людей. Тогда большинство болезней, которые сейчас излечиваются как раз благодаря антибиотикам, вновь станут угрозой для человечества.
В нашей стране применение антибиотиков регламентировано, установлен перечень разрешенных антибиотиков в животноводстве. Для лечения и профилактики заболеваний птицы и мясных пород скота применяются антибиотики, которые контролируются в обязательном порядке.
В случае выявления нарушений Ваших прав Вы можете обратиться в Консультационный центр для потребителей, где Вам предоставят бесплатную консультацию по любому интересующему Вас вопросу в сфере защиты прав потребителей. 
Обращаться можно по телефону: (8471-2) 51-26-34 в рабочее время с 9-00 до 17-00 ч (перерыв с 13-00 ч. до 14-00 ч) кроме субботы и воскресенья, по электронной почте:bykov_mv@46.rospotrebnadzor.ru или на личном приеме по адресу г. Курск, ул. Почтовая, 3.
