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Представители Управления Росреестра по Курской области 
приняли участие в семинаре-совещании для кадастровых инженеров
С 1 июля 2016 года вступают в силу изменения в Закон о кадастре, повышающие требования к кадастровым инженерам. 

Одним из важнейших условий устойчивого экономического развития Российской Федерации является эффективное использование земли и иной недвижимости. Для достижения этой цели государством предусмотрено создание системы ведения государственного кадастра и государственного учета недвижимости. На протяжении последних лет в соответствующих сферах экономики и права происходили существенные преобразования.

15.03.2016 НП «Национальная палата кадастровых инженеров» при участии СРО НП «Центрально-Черноземное Объединение Кадастровых Инженеров» провели в Курске семинар-совещание в целях информирования профессионального сообщества о новых условиях осуществления деятельности.
С приветственным словом к участникам семинара обратился заместитель руководителя Управления Росреестра по Курской области Попова Т.В., подчеркнув, что принятые законодателем меры будут способствовать улучшению качества кадастровых работ и минимизации ошибок в сведениях государственного кадастра недвижимости, а также позволят существенно повысить уровень защищенности прав собственников недвижимости.
В ходе семинара рассмотрели вопросы, возникающие в связи с введением новых требований к кадастровым инженерам, наделением саморегулируемых организаций кадастровых инженеров рядом полномочий по регулированию деятельности. 
