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ОБЪЯВЛЕНИЕ
Управление Росреестра по Курской области 

проведет семинар по электронным услугам
25.03.2016 специалисты Управления Росреестра по Курской области проведут семинар по электронным услугам. Мероприятие состоится на базе Курской областной организации общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» адресу: г. Курск, ул. Марата, д.9.
В рамках соглашения о взаимном сотрудничестве Управление регулярно проводит подобные семинары, на которых обучает использованию электронных сервисов, реализованных на портале Росреестра.
Одни из самых востребованных – это предварительная запись на прием, справочная информация об объекте недвижимости в режиме on-line, а также проверка состояния запроса.
Кроме того, участникам мероприятия продемонстрируют, как в режиме реального времени запросить сведения из реестра прав, покажут возможности публичной кадастровой карты и т.д.
Управление в первую очередь заинтересовано, чтобы у граждан не возникало трудностей в общении с Росреестром как через портал ведомства, сервисы которого успешно развиваются, так и при непосредственном посещении пунктов приема.
Кроме того, отдельное внимание будет уделено вопросу, как узнать кадастровую стоимость и что делать, если человек не согласен с ее размером.
