Приложение 2

Итоги мониторинга рынка кадастровых работ

Филиалом ФГБУ «ФКП Росреестра» по Курской области на постоянной основе проводится мониторинг рынка кадастровых работ, выполняемых кадастровыми инженерами в отношении объектов недвижимости, расположенных на территории Курской области.
По данным анкет, заполненных заявителями в первом квартале 2016 года в пунктах приема/выдачи документов Кадастровой палаты:
минимальная и максимальная стоимость подготовки технического плана в отношении объектов капитального строительства варьируется в пределах от 4 000 до 10 000 руб. (за объект);

 минимальная и максимальная стоимость подготовки межевого плана в отношении земельных участков варьируется от 2 000 до 19 000 руб., в том числе: для земельного участка, образуемого в счет доли (долей) из земель сельскохозяйственного назначения, составляет от 4 000  до 15 000 руб., подготовка проекта межевания от 5 000 до 19 000 руб.
Сроки исполнения кадастровых работ варьируются от 14 до 60 дней.
Необходимо отметить, что стоимость и срок выполнения кадастровых работ зависит:
-     от вида объекта, количества точек в контуре объекта, а также от сложности выполняемых работ – в отношении объектов капитального строительства,
-     от площади соответствующего земельного участка, его местоположения, количества поворотных точек, конфигурации земельного участка – в отношении земельных участков.
