              Готовимся к сельхозпереписи

Подготовка к Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года в полном разгаре. С 1 июля по 15 августа переписчики  опросят юридических и физических лиц, являющихся собственниками, пользователями, владельцами или арендаторами земельных участков, предназначенных или используемых для производства сельхозпродукции, либо имеющих сельхозживотных. Переписчики пройдут по всей земле, которая обрабатывается в целях получения сельхозпродукции: это крупные, средние и малые предприятия, садоводческие объединения, крестьянские и фермерские,  а также личные подсобные хозяйства.

Для разных категорий респондентов предусмотрены разные типы анкет, но основные вопросы во многом совпадают. Прежде всего, конечно, это производство сельхозпродукции, использование земли и других ресурсов сельского хозяйства, включая удобрения, технику, трудовые ресурсы.
Применение планшетных компьютеров переписчиками при сборе сведений по личным подсобным хозяйствами, а также осуществление постоянного контроля инструкторами полевого уровня за работой переписчиков будут способствовать повышению качества получаемой информации. 
           После окончания переписной кампании, т.е. после 15 августа 2016 года, будут подведены итоги Всероссийской сельскохозяйственной переписи-2016.

      Программа итогов разработана на основе Программы Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года, которая, в свою очередь, создана в соответствии с программой Всемирной сельскохозяйственной переписи ФАО ООН и – для соблюдения преемственности – с учетом Программы Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2006 года.

Программа итогов включает уникальную информацию как по составу показателей, многих из которых нет в текущей статистической отчетности, так и по разрезности различных категорий хозяйств. Будут получены сводные по муниципальным образованиям: по площади фактически используемых сельхозугодий, по площади заброшенных земельных участков и структуре земельных площадей  по видам использования, посевной площади, засеянной элитными семенами, поголовью племенных сельхозживотных в разрезе категорий хозяйств, данные по личным подсобным хозяйствам.
Все собранные в ходе сельскохозяйственной переписи 2016 года данные пройдут многоступенчатую проверку перед публикацией, а развитие компьютерных технологий, безусловно, значительно облегчит задачу сбора данных.
        Вторая в современной истории сельхозперепись позволит расширить статистическую информацию о состоянии сельского хозяйства страны. «Обширная программа переписи 2016 года позволит получить детализированную характеристику сельского хозяйства. В частности, мы получим данные о применении новых методов ведения сельского хозяйства, привлечении кредитов и их целевом использовании», – отметил
 руководитель Росстата Александр Суринов.

        Со всей интересующей по предстоящей переписи  информацией, а также с переписными  анкетами  можно ознакомиться на официальном сайте 

ВСХП-2016  www.vshp2016.ru, а также на страницах ВСХП-2016 в социальных сетях и блогосфере: http://vshp2016.livejournal.com/, https://www.facebook.com/vshp2016, https://vk.com/vshp2016.

                                                Уполномоченный  по ВСХП-2016

                                                 в Октябрьском районе  Семенихина Е.В.

