      В целях усиления  профилактической  работы  по предупреждению правонарушений и преступлений  среди несовершеннолетних, реализации муниципальной      программы «Комплексная  прграмма по профилактике  преступлений и иных правонарушений  в Октябрьском районе Курской области  на 2015 – 2017 г.г.»,  организации совместной  работы управления  образования Администрации  Октябрьского района Курской области  с ОМВД  России по Октябрьскому району   среди обучающихся  9 – 11 классов  образовательных организаций района,    с 15 марта по 04 апреля 2017 года  был проведен  районный конкурс  Эссе на тему «Я и Закон». 
 Задачи конкурса: 
- воспитание у несовершеннолетних  уважения к закону, правопорядку, позитивным нравственно-правовым нормам;
- содействие повышению качества образования в области прав человека, законопослушного поведения несовершеннолетних;
- раскрытие творческого потенциала несовершеннолетних через актуализацию темы норм законов и ответственности за их исполнение;
- усиление профилактической работы по предупреждению правонарушений, преступлений и асоциального поведения несовершеннолетних. По итогам конкурса Дипломами и грамотами Главы Октябрьского района Курской области было награждено – 23 обучающихся, грамотами  ОМВД России по Октябрьскому району  - 11 обучающихся. 
