Уважаемые   жители района
11 февраля мы отмечает 69-ую годовщину 

Освобождения Октябрьского района 
от немецко-фашистских захватчиков!

           Годы Великой Отечественной войны явились суровым испытанием для всего советского народа. Упорные бои на нашей земле, подвиги солдат и офицеров, партизан и тружеников тыла  предопределили провал гитлеровского плана молниеносной войны.

           В благородной памяти потомков навсегда сохраниться подвиг воинов-освободителей. Мы будем помнить, что тяжелые бои за освобождение территории района  в феврале 1943 года вошли в историю Великой Отечественной войны как образцы мужества и героизма. Каждый из нас хранит в душе глубокую признательность тем, кто выстоял и победил в священной войне, кто отдал свою жизнь во имя мира и спокойствия, не дожив до сегодняшних дней.

            Мы преклоняемся перед доблестными фронтовиками и тружениками тыла за огромный вклад в Великую Победу, за послевоенный героизм в восстановлении народного хозяйства, за науку жизни, которую вы передаете молодежи. Мы в неоплатном долгу перед вашим немеркнущим Подвигом. Наша святая обязанность — сделать все, чтобы жизнь ветеранов была достойной героев–победителей. 
           Уважаемые ветераны, доброго вам здоровья, бодрости духа, благополучия и долголетия! Пусть всегда над вашими головами будет мирное небо! Низкий поклон вам Солдаты Великой Отечественной, освободители Октябрьского района! Все мы перед вами в долгу!

          С праздником!
          Глава Октябрьского района 


Курской области                                                                     Н.Г.Ковалев             

