Дорогие жители Октябрьского района! 
Поздравляю вас с праздником — Днем российской молодежи!


Молодость — это пора выбора. Выпускникам школ предстоит определиться с выбором вуза. У студентов, защитивших в этом году дипломы, начинается новый и очень ответственный жизненный этап — найти работу. Прекрасно понимаем, что жизнь молодых людей — это не только учеба и работа. Поэтому и бизнес, и власть уделяют большое внимание развитию сферы досуга, созданию условий для самореализации. С каждым годом увеличивается количество мест отдыха для молодежи, создаются рабочие места для студентов и школьников. 

Молодежь – это не только работа, творчество, образование и наука. Молодежь – это дружба, любовь, семья. Это отдых и мечты, желание увидеть мир и оставить в этом мире частичку себя в научном открытии, в произведении искусства, в построенном доме, а главное – в памяти окружающих нас людей. 

В ваших силах сделать так, чтобы мы с вами жили богато и духовно, и материально, чтобы наши ветераны и наши родители жили достойно и гордились своими детьми и внуками, чтобы наши собственные дети жили в здоровом, безопасном и развитом обществе. 


Желаю вам накопить необходимый багаж знаний и жизненных ценностей, взять с собой в будущее опыт и мудрость предыдущих поколений. От всей души желаю вам оставаться всегда молодыми! 

Удачи вам, прекрасного настроения, крепкого здоровья и большого счастья, творческого поиска, смелых решений, уверенности в себе, оптимизма, новых побед и свершений!


С праздником! 

Глава Октябрьского района


Курской области                                                                       Н.Г. Ковалев
