Уважаемые жители района!

22 июня в России отмечается День памяти и скорби – один из самых печальных дней в истории страны. Именно 22 июня 1941 года началась Великая Отечественная война. Что за этим последовало, мы знаем достаточно хорошо: - погибли миллионы мирных граждан, сотни тысяч содержались в концлагерях и страдали от голода в тылу. Годы послевоенной разрухи унесли свою долю человеческих жизней. Это был урок, позволивший мировому сообществу понять, что война не может быть благом – независимо от того, кто и почему ее начинает.


В торжественной тишине мы еще раз вспомним, что за всю историю человечества ни одна страна не ощутила на себе такой чудовищной тяжести потерь и   лишений, какие довелось вынести нашей Родине. 

Дорогие ветераны, участники Великой Отечественной войны, труженики тыла! Мы искренне благодарны вам за стойкость, мужество и героизм в военные годы, самоотверженный труд в мирное время. 


Наш долг - окружить вас вниманием и заботой, навечно сохранить память о страшном дне 22 июня 1941 года, тяжелейшем времени военных испытаний, трудной и долгой дороге к миру. 


Мы склоняем головы перед вашим великим подвигом, скорбим о тяжелых утратах, выражаем сыновнюю благодарность оставшимся в живых. 

Глава Октябрьского района


Курской области                                                                       Н.Г. Ковалев
