Уважаемые работники служб социальной защиты!
От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником и благодарим за добрые дела, тепло и надежду, которые вы дарите людям, за искреннее участие к судьбам своих подопечных!

Работать в системе социальной защиты могут только настоящие подвижники невероятно сложной, но одновременно благородной и человеколюбивой профессии. Помощь слабым и обездоленным, поддержка нуждающихся, уход за беспомощными и одинокими – всё это великий труд. По большому счёту деятельность социальных работников предполагает заботу о каждом человеке, оказавшемся в сложной жизненной ситуации.

Никто не застрахован от невзгод и проблем. Болезнь, преклонный возраст и даже такое радостное событие, как рождение ребёнка, могут стать серьёзным жизненным испытанием. И, конечно, большое счастье - встретить в трудное время неравнодушного человека, который сможет помочь и поддержать.

В социальных службах Курского края работают тысячи замечательных, преданных своей профессии специалистов. Благодаря им сложная государственная система мер социальной защиты превращается в непрерывную череду больших и малых добрых дел, которые всегда находят своих адресатов.

Дорогие друзья, спасибо вам за нелёгкую, но очень важную, социально значимую работу! Пусть ваша высокая миссия служит достойным примером личностного роста каждому человеку и укрепляет веру в добро и справедливость.

Желаем крепкого здоровья, оптимизма, счастья и благополучия вам и вашим семьям!
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