Уважаемые медицинские работники! 


От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником - днем медицинского работника. В этот день мы чествуем всех, кто связал свою судьбу с одной их самых благородных профессий - дарить людям жизнь и здоровье, врачевать недуги и ухаживать за больными и немощными, облегчая боль и вселяя в их души оптимизм. 
           Российские медики вместе со всей страной пережили нелегкие времена переходного периода. Но несмотря, ни на что они остались верны своему профессиональному долгу, подтвердив тем самым свою верность подвижническим традициям российской медицины. Основной целью нынешней политики государства является создание современной, мощной, высокотехнологичной и эффективной медицины, а также обеспечение достойного уровня жизни медицинским работникам. Уверен, в ближайшей перспективе это будет сделано.              

 В этот праздничный день вы услышите много теплых слов, искренних поздравлений не только от коллег, но и от тех, кому вы подарили радость бытия, спасли жизнь, вылечили от болезней. Для каждого из нас люди в белых халатах на всю жизнь остаются символом надежды и милосердия. 
           С праздником вас! Здоровья вам, счастья, благополучия!
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