Информация по материнскому (семейному) капиталу
По состоянию на 1 июня 2017 года 55590 семей Курской области получили в учреждениях Пенсионного фонда государственный сертификат на материнский (семейный) капитал.
Самым востребованным направлением использования средств материнского капитала является улучшение жилищных условий. Так, в Курской области 30396  семей уже воспользовались данными средствами для решения жилищных проблем. Общая сумма, перечисленная на эти цели, составляет около 10,9 миллиардов рублей. Причём, в 54 % случаев деньги пошли на погашение жилищных кредитов и займов. Напомним, что для погашения жилищного долга средствами материнского капитала можно воспользоваться «досрочно», т.е. не дожидаясь пока второму (последующему) ребенку исполнится 3 года.  
Отделение ПФР по Курской области напоминает всем сегодняшним абитуриентам и их родителям, что средства материнского капитала можно использовать на:
- оплату платных образовательных услуг по образовательным программам, имеющим государственную аккредитацию;
- оплату пользования жилым помещением и коммунальных услуг в общежитии, предоставляемом образовательной организацией на период обучения.

Также средства могут быть направлены на оплату содержания ребенка (детей) и (или) присмотра и ухода за ребенком (детьми) в образовательной организации, реализующей общеобразовательные программы дошкольного образования и (или) начального общего, основного общего и среднего общего образования.

Учреждения ПФР по Курской области приняли 3009 заявлений о направлении средств материнского капитала на образование детей на общую сумму более 125 миллионов рублей.
Помимо указанных направлений материнский капитал можно использовать на формирование накопительной части пенсии мамы и на приобретение товаров и услуг, предназначенных для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов.
Напоминаем, что право на материнский капитал будут иметь семьи, в которых второй (последующий) ребенок родится или будет усыновлен (удочерен) по 31 декабря 2018 года. При этом само получение сертификата и распоряжение его средствами временем не ограничены. Размер материнского капитала постоянно увеличивается: если в 2007 году он составлял 250 000 рублей, то в 2017 году – уже 453 026 рублей.

Обращаем внимание, что многие услуги ПФР стали доступны через Единый портал государственных и муниципальных услуг или «Личный кабинет гражданина» на сайте ПФР. После получения электронного уведомления заявителю необходимо в течение 5 рабочих дней принести в клиентскую службу ПФР или МФЦ необходимые документы.
Следить за ходом рассмотрения заявления о выдаче государственного сертификата на материнский капитал или о распоряжении средствами материнского капитала курянам удобно через сервис «Информация о материнском (семейном) капитале», расположенный на региональной интернет-странице Отделения ПФР.

Многие куряне уже оценили удобство таких сервисов, поскольку они позволяют гражданам сэкономить личное время.  Так, 58,8 % от поступивших в текущем году заявлений о выдаче сертификата на материнский капитал и о распоряжении средствами материнского капитала поступили в электронном виде (2113 заявлений через «Личный кабинет гражданина» на сайте ПФР и 239 – через Единый портал государственных и муниципальных услуг).

С 1 июня 2017 года введено в эксплуатацию (в тестовом режиме) ещё одно электронное новшество - сервис по выдаче сертификата на материнский капитал в виде электронного документа.
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