Как поменять страховщика по обязательному пенсионному страхованию
Граждане, имеющие пенсионные накопления, ведут активную трудовую деятельность, ведь в основном они моложе 50 лет. Для этой категории есть удобный вариант подачи заявления о распоряжении средствами пенсионных накоплений - через Личный кабинет гражданина на сайте ПФР (www.pfrf.ru) или Единый портал госуслуг (www.gosuslugi.ru).

Напоминаем, что граждане, у которых формируется накопительная пенсия, имеют право сменить страховщика по обязательному пенсионному страхованию. Страховщиком может выступать или Пенсионный фонд Российской Федерации, или негосударственный пенсионный фонд (НПФ) по вашему выбору. Если вы выбрали для управления своими пенсионными накоплениями частную или государственную управляющую компанию, то вашим страховщиком является Пенсионный фонд РФ.

Для выбора страховщика есть два вида заявлений: первый предполагает передачу средств пенсионных накоплений по истечении 5 лет с года подачи заявления, второй вид (о досрочном переходе) предполагает передачу средств уже в следующем году. Обращаем внимание, что менять страховщика чаще чем раз в 5 лет не выгодно, поскольку в этом случае ваши накопления передаются новому страховщику без учёта инвестиционного дохода.
Также напоминаем, что у граждан 1967 года рождения и моложе остаётся право отказаться от дальнейшего формирования пенсионных накоплений, и направить страховые взносы, уплачиваемые работодателем, в полном объёме (16%) на страховую пенсию путём подачи заявления. При этом все сформированные ранее пенсионные накопления останутся у граждан, будут по-прежнему инвестироваться и выплачиваться при выходе на пенсию.
Гражданам, имеющим регистрацию на Едином портале государственных услуг и квалифицированную электронную подпись (КЭП), доступны в электронном виде все возможные варианты распоряжения пенсионными накоплениями. Можно подать заявление в электронном виде на переход из ПФР в НПФ, возвращение из НПФ обратно в ПФР, переход из одного НПФ в другой. Также дистанционно можно сменить управляющую компанию или инвестиционный портфель управляющей компании, если страховщиком гражданина является ПФР. Вне зависимости от того, где граждане формируют свои пенсионные накопления (ПФР или НПФ), сервис позволяет подать электронное заявление о прекращении их дальнейшего формирования в пользу страховой пенсии. Помимо этого граждане могут подать электронное заявление, где будут определены правопреемники средств пенсионных накоплений и то, в каких долях эти средства будут распределяться между ними.


В учреждениях Пенсионного фонда РФ по Курской области специалисты клиентских служб могут оказать вам помощь в регистрации на Едином портале госуслуг, а также подтвердить или восстановить ранее созданную учётную запись. Также пройти регистрацию на портале госуслуг вы можете при посещении Многофункционального центра (МФЦ).

Пользуйтесь электронными услугами ПФР – это быстро, надёжно, доступно!
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