Дорогие друзья!

Поздравляем вас с Днём Государственного флага!

26 лет назад триколор стал одним из главных символов российской государственности, единства более 146 миллионов человек. Цвета нашего флага олицетворяют силу, веру, благородство, любовь к Родине поколений наших предков. Эта неразрывная связь времён и событий, историческая преемственность – наше бесценное достояние.

Сегодня под национальным флагом мы вместе пишем новейшую историю России: наши соотечественники совершают подвиги, демонстрируют выдающиеся научные, культурные и спортивные достижения. Бело-сине-красный стяг вдохновляет нас на самоотверженный труд, помогает достойно отвечать на все вызовы времени.

 На протяжении четверти века страна, а вместе с ней и Курская область уверенно идут по пути экономических преобразований, строительства правового государства и гражданского общества.

Дорогие земляки!
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Вместе нам предстоит передать детям и внукам уважительное отношение к главному символу нашей великой державы, сделать всё, чтобы они могли гордиться Отечеством.
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