Дорогие ветераны, участники Курской битвы, жители области!
Сердечно поздравляю вас со знаменательным событием - 73-ей годовщиной разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Курской битве!
В истории нашей страны битва на Курской дуге, длившаяся 50 огненных дней и ночей, занимает особое место как одно из судьбоносных и грандиозных по масштабу сражений Великой Отечественной войны 1941-1945 годов.

Каждая курская семья знает не только по книгам, но прежде всего по воспоминаниям самих участников тех событий, какие тяготы и лишения им пришлось тогда пережить.

На Северном фасе Курской дуги войска Центрального фронта под командованием генерала армии Константина Рокоссовского готовили преднамеренную, непреодолимую для врага оборону. Фашисты строили планы сходу прорвать оборону и получить свободу маневра в сторону Курска. Превосходящими силами немецкие войска наступали через Тепловские высоты на Поныри и в направлении Ольховатки, где был кратчайший путь на Курск. Кровопролитные бои велись на каждом участке линии фронта. И везде советские воины проявляли невиданный героизм, мужество и стойкость, отстаивая каждую пядь родной земли.

В течение нескольких дней велись ожесточенные бои за удержание железнодорожной станции Поныри. Немцы назвали этот поселок "Сталинградом Курской дуги". Четырнадцати воинам за героизм, мужество и стойкость, проявленные в боях за станцию Поныри, было присвоено звание Героя Советского Союза. А всего на территории Поныровского района в июле 1943 года этого высокого звания были удостоены 35 человек, 19 - посмертно. 
Низкий поклон участникам боев на Курской дуге, всем участникам Великой Отечественной войны за Победу, за ваш солдатский подвиг! За то, что и сегодня остаетесь в строю, участвуете в патриотическом воспитании подрастающего поколения, которому продолжать дело предков, умножая славу Отечества!
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