                Уважаемые земляки - жители Октябрьского района!
        

          От всего сердца поздравляю вас с Днем знаний! 
           Этот праздник одинаково близок и дорог детям и взрослым. Каких бы высот мы ни достигли в жизни, путь к ним начинался в школе. Именно в юности человек начинает осознавать себя как личность, которая достойна уважения, необходима обществу и стране. Убежден, что наша молодежь прекрасно понимает, как важно сегодня быть образованным, иметь глубокие и прочные знания.
          Интеллектуальный потенциал, профессионально грамотные люди - самое главное и ценное достояние, основа процветания любого государства, настоящего и будущего благополучия граждан.
         Правительство Курской области уделяет исключительное внимание созданию благоприятных условий для приоритетного развития образования, сохранения и совершенствования его лучших традиций в соответствии с требованиями современности.
         С особым чувством сегодня каждый из нас вспоминает любимых учителей – тех, кто отдает подрастающему поколению все силы и душевную теплоту. Мы благодарны педагогам за их нелегкий, подвижнический труд и преданность своему делу.
        Искренне желаю всем крепкого здоровья, счастья, радости, успехов, творческого вдохновения и приятных открытий в мире знаний!
         Пусть 1 сентября будет источником больших надежд и началом нового, доброго пути!
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