О новой коммунальной услуге по обращению с твердыми коммунальными отходами
Вопрос размещения коммунальных отходов в нашей стране находится на особом контроле Президента России В.В. Путина.

В соответствии с положениями Федерального закона от 24 июня 1998 года N 89-ФЗ "Об отходах производства и потребления", деятельность по обращению с твердыми коммунальными отходами (далее – ТКО) будет осуществляться Региональными операторами по обращению с твердыми коммунальными отходами . 

Так 21 августа 2017 года Комитет жилищно-коммунального хозяйства и ТЭК Курской области объявил  конкурсный отбор региональных операторов. По итогам конкурса в соответствии, с территориальной схемой обращения с отходами в юго-западной зоне деятельности, статусом регионального оператора по обращению с твердыми коммунальными отходами наделено ООО «Экопол». 

ООО «Экопол» организует полный процесс сбора, транспортировки, обработки и размещения отходов I-IV класса опасности.
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После подписания соглашения 9 октября 2017 года с комитетом ЖКХ и ТЭК Курской области, оператор приступил к разработке единого тарифа по обращению с ТКО. Как только тарифы вступят в силу, а это по  срокам произойдет примерно во II кв. 2018г., услуга станет коммунальной, т. е. обязательной для всех, как для юридических, так и для физических лиц. С даты установления единого тарифа на услугу Регионального оператора,  каждое физическое и юридическое лицо, проживающее и осуществляющее деятельность на территории Курской области, обязано заключить договор по обращению с ТКО с региональным оператором – ООО «Экопол», расположенным по адресу:  Курская область, Октябрьский район, с.Большое Долженково. Незаключение договора повлечет за собой ответственность, которая выражается серьезными штрафными санкциями в денежном эквиваленте, как для граждан, так и для предпринимателей, юридических лиц
 С проектом договора на оказание услуг по обращению с ТКО каждый может ознакомиться на сайте: www.экопол-курск.рф

На регионального оператора ООО «Экопол» возлагается большая доля ответственности за весь цикл: от сбора и транспортирования отходов до их обработки, обезвреживания и захоронения, а также по выявлению мест несанкционированного размещения отходов и принятию мер по их ликвидации.

Все действия оператора будут направлены на организацию сбора отходов во всех населенных пунктах юго-западной зоны: г. Железногорск, г. Курчатов, г. Льгов, Беловский, Большесолдатский, Глушковский, Дмитриевский, Железногорский, Конышёвский, Кореневский, Курчатовский, Льговский, Медвенский, Обоянский, Октябрьский, Пристенский, Рыльский, Суджанский, Фатежский, Хомутовский районы. 

 Общими усилиями должна быть достигнута цель по улучшению экологической и санитарно-эпидемиологической обстановки на территории региона. 

Сохраним наш родной край в чистоте! 

