Уважаемые труженики села, 
работники агропромышленного комплекса!
Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем работника сельского хозяйства!

Эту дату отмечают земледельцы, животноводы, фермеры, хлеборобы, специалисты сельскохозяйственного производства, все, кто обеспечивает жителей района и области высококачественными продуктами питания местного производства. 

Сельский труд не признает красных дней календаря - и в праздничный день идет обычная работа в полях и на фермах. Именно благодаря вашему неустанному самоотверженному труду сельскохозяйственная отрасль развивается: растет поголовье скота, идет активное техническое перевооружение хозяйств, внедряются современные технологии производства, улучшаются условия труда, создаются предпосылки для дальнейшего роста производства и улучшения благосостояния населения.


Уважаемые работники   сельского хозяйства спасибо за ваш нелегкий и почетный труд, за заботу о людях,   преданность родной земле, неоценимый вклад в развитие экономики района. Пусть в вашем добром деле всегда сопутствуют удача и успех. Желаю всем крепкого здоровья, хорошего настроения, стабильности и благополучия, отличного урожая и хорошей погоды на все времена!

С праздником!
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