Уважаемые жители Октябрьского района!

Поздравляю Вас с государственным праздником –  Днем народного единства!

В истории России множество ярких и значимых событий. Но 4 ноября 1612 года занимает в этом ряду особое место. Четыре столетия назад не по принуждению сверху, а по зову сердца наши предки – люди самых разных национальностей, сословий и вероисповеданий – объединились, чтобы вместе решить свою судьбу и судьбу своей Отчизны.


В самые трудные и судьбоносные моменты российской истории народное единство помогало противостоять внешним угрозам, защищать свободу и независимость государства. 

Наша общая задача – сберечь бесценное наследие, завещанное нам предками, сохранить Отечество для потомков и приумножить его духовный и экономический потенциал.


День народного единства – праздник граждан России, а значит, каждого из нас. Своим трудом мы вносим вклад в развитие экономики, социальной сферы, обеспечение достойного будущего для последующих поколений россиян. 

Поэтому в этот день желаю всем жителям района не забывать про бережное и вдумчивое отношение к историческому прошлому, а также про уважение к демократическим свободам современности. 


Пусть этот день станет для всех нас осознанием того, что мы один народ нашей великой страны, имеющей тысячелетнюю историю. Желаю всем мира, добра, счастья и благополучия! 

Глава Октябрьского района


Курской области                                                                Н.Г. Ковалев
