     В  Администрации района обсудили вопросы профилактики     
                                                 правонарушений
       29 марта  2018 года в Администрации Октябрьского района Курской области состоялось  заседание Межведомственной районной комиссии по взаимодействию в борьбе с преступностью и социальной профилактике правонарушений.
       На повестку дня  вынесено обсуждение ряда вопросов, в частности об усилении межведомственного взаимодействия по предупреждению и пресечению преступности в общественных местах, в т.ч. на улицах.  В целом принятые профилактические меры в текущем году позволили не допустить осложнения  криминогенной ситуации  на территории района. В текущем году на территории района зарегистрировано 46 преступлений, что на 20,7% ниже аналогичного периода 2017 года. Снижено количество преступлений, совершенных в общественных местах на 16,7% (с 12 в 2017 г., до 10 в 2018 г.), на улицах  Октябрьского района совершено также на 16,7% меньше преступлений в сравнении с прошлым годом. Снизилось количество преступлений, предусмотренных ст.264.1 УК РФ (повторное управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения) с 4 до 1 преступления. 

    В целях противодействия правонарушениям, совершаемым в общественных местах сотрудниками полиции, во взаимодействии с органами местного самоуправления,  осуществлялась  охрана общественного порядка при проведении массовых мероприятий с участием членов  добровольных народных дружин. В ходе патрулирований территорий муниципальных образований, совместно с дружинниками, с начала текущего года   пресечено 89 административных правонарушений.
    Во взаимодействии с ОКУ ЦЗН по Октябрьскому району проводится работа по ресоциализации  ранее судимых лиц, а также лиц, отбывающими наказание, не связанное с лишением свободы, данной категории граждан доводится информация о вакантных рабочих местах и перечень необходимой документации для трудоустройства.
     В ходе заседания принято решения рекомендательного характера: ОМВД России по Октябрьскому району и главам муниципальных образований  организовать дополнительные совместные рейды в выходные дни по обеспечению общественного порядка на улицах и иных общественных местах на территории муниципальных образований с привлечением ДНД, активизировать взаимодействие с Общественными советами профилактики органов местного самоуправления в вопросах индивидуальной профилактической работы в отношении лиц, состоящих на профилактическом учете.        В завершение заседания утвержден план работы  Межведомственной комиссии на 2018 год.
