

Международный день семьи

Для каждого человека семья – это место, куда ведут все жизненные дороги. Именно в кругу самых близких людей мы находим опору и поддержку. Благодарим родителей, за подаренную жизнь, и пытаемся построить свою собственную крепкую семью. Именно в семье малыш впервые испытывает глубокую радость от согревающей родительской любви, что является залогом его уверенного вступления в большую сложную жизнь. Здесь он учится видеть прекрасное и постигать секреты общения между людьми. Здесь передается мудрость от одного поколения к другому, уходящая корнями в вечность.
Семья, как основной элемент общества, была и остается хранительницей человеческих ценностей, культуры и исторической приемственности поколений, фактором стабильности и развития. 
Семья – источник любви, уважения, привязанности. На семье строится любое цивилизованное общество, без нее не может существовать человек.
	Поздравляю Вас с днем семьи и искренне хочу Вам пожелать в этот день, чтобы семья была крепкой, как гранит, чтобы родные и близкие всегда были рядом, чтобы счастье и везение всегда было вашим семейным девизом! Счастья и доброты!
