Уважаемые жители района!
Поздравляю Вас с государственным праздником – Днем Конституции Российской Федерации!

В календаре праздничных дат — это особый день. Он объединяет всех россиян — граждан великой страны, всех кто по настоящему ценит такие понятия как патриотизм и гражданская ответственность за свою Родину.

Действующая Конституция была принята на референдуме 12 декабря 1993 года в сложное для страны время и стала важным шагом на пути к построению государства, основанного на принципах единства, демократии и гуманизма.


Сегодня у нас есть фундамент, на котором можно строить прочное будущее нашей Родины. Всем нам хотелось бы видеть   Россию еще более сильной, развитой, процветающей.   Достижение этой цели зависит   от каждого россиянина, от нашего стремления   в полной мере использовать  свои силы  и способности, иметь возможность достойно трудиться и отдыхать, делать все для реализации жизненно важного Закона. 


Уважаемые земляки, пусть   государственный праздник — День Конституции Российской Федерации придаст всем   сил и уверенности   в завтрашнем дне, в достижении намеченной цели. Удач и успехов на этом пути. 


С праздником! 

Глава Октябрьского района   

Курской области                                                                     Н.Г. Ковалев
