             В  Администрации района обсудили вопросы профилактики     
                                               правонарушений
       31 августа текущего года в Администрации Октябрьского района Курской области состоялось очередное заседание Межведомственной районной комиссии по взаимодействию в борьбе с преступностью и социальной профилактике правонарушений,  которое провела начальник управления по социальной политике и культуре О.А. Рудова.
       На повестку дня было вынесено обсуждение ряда вопросов, в частности о принимаемых совместных мерах по профилактике правонарушений и преступлений, улучшению координации взаимодействия органов государственной власти, местного самоуправления и правоохранительных структур Октябрьского района в принимаемых мерах по ресоциализации ранее судимых лиц; в усилении иммиграционного контроля и профилактики правонарушений среди иностранных граждан.

          Во взаимодействии с ОКУ ЦЗН по Октябрьскому району, работниками районного отдела полиции, Курчатовского межмуниципального филиала ФКУ «Уголовно-исполнительной инспекции Управления Федеральной службы исполнения наказаний России Курской области» проводится работа по ресоциализации ранее судимых лиц, а также лиц, отбывающими наказание, не связанное с лишением свободы, данной категории граждан доводится информация о вакантных рабочих местах и перечень необходимой документации для трудоустройства.

      Сотрудниками ОМВД России по Октябрьскому району на постоянной основе осуществляется контроль  за соблюдением иностранными гражданами миграционного законодательства, проводятся  проверки по месту жительства, по результатам которых составляются соответствующие документы для постановки иностранных граждан на учет ОМВД и внесению сведений о них в соответствующие оперативно-справочные базы. За 2018 год работниками ОМВД России по Октябрьскому району проведено 10 проверок по материалам, связанным с незаконной миграцией в порядке ст.ст. 144-145 УПК РФ. По результатам рассмотрения по 8 материалам приняты решения об отказе в возбуждении уголовных дел, по 2 материалам возбуждены уголовные дела по ст. 322 УК РФ. В целом ситуация, связанная с миграционными потоками  и преступностью среди иностранных граждан, на территории Октябрьского района в настоящее время контролируемая.
    Согласно  повестке  дня  рассмотрен  вопрос  «О результатах деятельности и повышения  эффективности взаимодействия правоохранительных органов и органов местного самоуправления по предупреждению экстремистских и конфликтных проявлений на территории Октябрьского района». В результате проводимых органами местного самоуправления во взаимодействии с ОМВД России по Октябрьскому району  профилактических мероприятий межнациональных конфликтных ситуаций среди жителей не зарегистрировано.

     Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 19 декабря 2012  №1666 «О Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года», распоряжения Правительства Российской Федерации от 15 июля 2013 г. №1226-р, постановления Администрации Курской области от 28.08.2015г №558-па «Об утверждении плана мероприятий по реализации в Курской области в 2016-2018 годах Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года» Администрация Октябрьского района постановлением от 17.09.2015г №901 утвердила план мероприятий по реализации Стратегии до 2025 года.

      В связи с ростом на территории района  общественно опасных деяний среди несовершеннолетних  в повестку заседания был включен вопрос  «Об усилении межведомственного взаимодействия по предупреждению подростковой преступности», по данному вопросу с информацией выступили заместитель начальника полиции (по ООП) ОМВД России по Октябрьскому району П.С. Праведников,  ответственный секретарь комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации Октябрьского района Т.И. Цуканова, глава пос. Прямицыно  Ю.И. Сорокин. Проводимая профилактическая работа не дала положительных результатов по недопущению совершения несовершеннолетними общественно опасных и преступных деяний. В настоящее время расследовано 2 преступления, совершенные несовершеннолетними, а также  в производстве органов следствия находятся еще 2 преступления.
      По результатам рассмотрения вопросов  Межведомственной комиссией приняты решения рекомендательного характера.  Органам и учреждениям системы профилактики среди несовершеннолетних рекомендовано усилить взаимодействие по стабилизации сложившейся ситуации, а именно:

   - активизировать взаимодействие в организации и проведении межведомственных рейдовых мероприятий по выявлению детей и семей, находящимся в социально опасном положении;

    - во взаимодействии с Общественными советами профилактики администраций поселений 9пос. Прямицыно, лобазовский сельсовет, Дьяконовский сельсовет), на территории которых произошел рост  общественно опасных деяний среди несовершеннолетних, усилить индивидуально-профилактическую работу с несовершеннолетними и их родителями;
      - КДН и ЗП Администрации Октябрьского района систематически заслушивать на заседаниях органы системы профилактики о проводимой работе по ранней профилактике семейного неблагополучия, при рассмотрении дел об административных правонарушениях выявлять причины и условия совершения правонарушений, с последующим направлением представлений в органы системы профилактики.

         Протокол заседания Межведомственной комиссии и копии решений направлены в адрес  органов системы профилактики  Октябрьского района  для учета в работе и исполнения (в части касающейся), срок исполнения решений определен комиссией  до 1 мая 2019 года.

