Уважаемые жители Октябрьского района!

Поздравляю вас с наступающими новогодними и рождественскими праздниками!
Наступает Новый 2013 год. Для каждого из нас — это особенный праздник. В Новый год мы хотим взять все лучшее, мы связываем с ним исполнение самых заветных желаний, веру в счастливое завтра.

Этот замечательный праздник для каждого всегда будет одним из самых любимых, светлых и ярких. Он неизменно радует нас общением с близкими людьми, дарит особое настроение и веру в то, что все задуманное непременно сбудется.
В последние дни уходящего года мы по традиции вспоминаем о его главных событиях, о профессиональных успехах, определяем перспективу и строим планы на будущее. 
Сообща нам удалось добиться существенных сдвигов по многим показателям в промышленности, сельскохозяйственном производстве, бюджетно-финансовой сфере. Наметилась активная динамика в области здравоохранения и образования. 
От всего сердца хочу поблагодарить жителей района  за самоотверженный труд, стремление к высоким достижениям и беззаветную любовь к родному краю. 
          Уверен, что благодаря совместным усилиям, сбудутся самые смелые наши мечты. Для этого у нас есть надежный экономический фундамент, высокий интеллектуальный и духовный потенциал. Жизнь показала, что многое из того, что еще совсем недавно казалось почти невозможным, становится реальностью.
Мы стоим на пороге нового года. Новый год – это замечательный, добрый семейный праздник. Желаю всем жителям тепла и уюта в домах, любви и радости в сердцах, заботы и понимания близких людей. Берегите друг друга, дарите друг другу любовь и тепло.

 
Счастья вам в новом году! Здоровья, мира, добра! Новых успехов, ярких побед и свершений!

          С Новым годом! С Рождеством!


Глава Октябрьского района

Курской области                                                                Н.Г. Ковалев

