11 октября  2018 года 11-00 час в администрации города Курчатова (г. Курчатов, проспект Коммунистический, 33) состоится зональный семинар для субъектов малого и среднего предпринимательства.
                 В работе семинара примут участие представители: Курчатовской межрайонной прокуратуры, комитета ЖКХ и ТЭК Курской области и регионального оператора в сфере обращения с твердыми коммунальными отходами, МИФНС России №5 по Курской области, надзорной деятельности ГУ МЧС России,  Управления Роспотребнадзора по Курской области, ОБУ «МФЦ», Сбербанка России, комитета потребительского рынка, развития малого предпринимательства и лицензирования Курской области, со следующей повесткой дня:          
 О состоянии исполнения законодательства о защите прав субъектов предпринимательской деятельности на территории Курской области; 
 О начале деятельности региональных операторов по обращению с твердыми коммунальными отходами; 
Новый порядок применения контрольно-кассовой техники при расчете с покупателями;
Соблюдение правил противопожарного режима на объектах потребительского рынка. Независимая оценка пожарного риска;
О требованиях законодательства в сфере защиты прав потребителей;
Финансовая культура населения – залог грамотного потребительского поведения;
О предоставлении государственных и муниципальных услуг ОБУ «МФЦ»;
Основные направления государственной поддержки малого и среднего предпринимательства в Курской области. Микрозаймы для развития бизнеса;
О нововведениях в алкогольное законодательство в 2018 году.
  Уважаемые предприниматели  и руководители малых и средних предприятий приглашаем Вас, принять участие в семинаре.   Для участия в семинаре обращаться в отдел экономического развития и трудовых отношений Администрации Октябрьского района Курской области   тел. 2-14-30 
