Уважаемые работники средств массовой информации!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником – 
Днем российской печати!

Этот замечательный праздник объединяет людей многих профессий - журналистов, редакторов, издателей, полиграфистов, распространителей печатной продукции, - всех тех, кто своим созидательным трудом обеспечивает единое информационное пространство России.


Ваша работа очень важна и ответственна. Лучших представителей отечественных СМИ всегда отличало понимание, что пресса является важнейшим инструментом формирования демократического общества и гражданского согласия в стране. Снабжая общество всесторонней и оперативной информацией, вы не забываете о своей высокой социальной миссии - помогать людям находить ответы на самые острые и актуальные вопросы современности.

Благодаря деятельности коллектива газеты «Районные вести» население нашего района регулярно получает своевременную и объективную информацию из мира политики и культуры, образования и здравоохранения, спорта и досуга. Критериями профессионализма для каждого журналиста  по-прежнему являются объективность и порядочность, высокая ответственность и стремление помогать людям.


Убежден в том, что профессиональная честность и гражданский долг всегда были и останутся главными принципами вашей деятельности. 


Желаю вам профессионального роста, крепкого здоровья, интересных творческих проектов, признательности тех, ради кого вы работаете!


Глава Октябрьского района       

Курской области                                                                     Н.Г. Ковалев
