Уважаемые  жители района
11 февраля мы отмечает 70-ю годовщину 

освобождения Октябрьского района 

от немецко-фашистских захватчиков!


В этот день мы скорбим  по погибшим солдатам и офицерам, отдавшим жизнь в боях за освобождение территории района. 11 февраля  навсегда останется  одним из самых ярких и значительных дней в истории нашего района. Ценой неимоверных усилий далась нам Победа,  благодаря ей мы можем жить и развиваться. Сколько бы лет ни прошло, мы будем помнить об этом.


С каждым годом все меньше остается в живых участников Великой Отечественной войны.
Сегодня на территории района проживает 25 участников и инвалидов войны, 139 членов семей погибших ветеранов ВОВ, 522 труженика тыла.


Мы помним не только подвиг воинов-освободителей, сражавшихся с захватчиками, но и труд мирных жителей района, не щадивших ни сил, ни самой жизни и сделавших все возможное, чтобы мы жили мирно.
Дорогие ветераны! Спасибо вам за то, что и сегодня вы остаетесь в строю. Сохраняя бодрость духа, оптимизм, вы являетесь примером для подрастающего поколения. Вы рассказываете детям и внукам суровую правду о войне, которая прошла через ваши сердца. Ваши мужество и стойкость будут жить в веках. Они всегда будут вдохновлять наших людей на новые свершения. 


В этот праздничный день желаю всем жителям района, особенно нашим ветеранам крепкого здоровья и долголетия,  добра и благополучия! 

Глава Октябрьского района


Курской области                                                                 Н.Г. Ковалев

