             В  Администрации района обсудили вопросы профилактики     
                                               правонарушений
       12 марта  текущего года в Администрации Октябрьского района Курской области состоялось заседание Межведомственной районной комиссии по взаимодействию в борьбе с преступностью и социальной профилактике правонарушений,  которое провела начальник управления по социальной политике и культуре О.А. Рудова.
       Согласно повестке дня был рассмотрен  ряд вопросов соблюдения законности и обеспечения правопорядка на территории  района:  Об  усилении межведомственного взаимодействия  по предупреждению и пресечению преступности в общественных местах, в том числе на улицах; о состоянии преступности в отношении несовершеннолетних и принимаемых профилактических мерах по вопросам защиты детей от насилия; контрольный вопрос «О выполнении мероприятий программы «Профилактика правонарушений в Октябрьском районе Курской области на 2019-2021 годы».
     Несмотря на проводимые профилактические мероприятия, за 12 месяцев 2018 года на территории Октябрьского района  совершено 230 преступлений, что на 7,5% выше аналогичного периода  2017 года (214).  В основном это кражи, хранение наркотических веществ, нарушение правил дорожного движения (повторное управление  транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения). По-прежнему большинство преступлений и правонарушений совершено в состоянии алкогольного опьянения.

     Из проведенного анализа установлено,  что территориально совершено преступлений:
               Пос. Прямицыно                   21 преступление;

              Артюховский сельсовет         1 преступление;

              Старковский сельсовет           2 преступление;

              Дьяконовский сельсовет         9 преступлений;

             Черницынский сельсовет         28 преступлений;

              Лобазовский сельсовет                     6   преступлений;

              Большедолженковский сельсовет     10 преступлений;

              Плотавский сельсовет                        1 преступление;

               Катыринский сельсовет                      5 преступлений

    За 2 месяца текущего года на территории  Октябрьского района   зарегистрировано 36 преступлений,  что на 2,7% ниже аналогичного периода  2018 года. В целях стабилизации оперативной обстановки на улицах и   общественных местах проводятся профилактические мероприятия, направленные на предупреждение уличных преступлений. Органами и субъектами профилактики правонарушений  проводится  индивидуально-профилактическая работа  в отношении «группы риска», в т.ч. и состоящими на профилактических учетах. Работники полиции, во взаимодействии с  народными дружинниками  администраций поселений осуществляют рейды по территории муниципальных образований, согласно графиков дежурств, составляемых председателями ДНД, которые согласовываются в районном отделе полиции. Существенную помощь в профилактике преступлений оказывают Общественные советы профилактики правонарушений при администрациях поселений. Во взаимодействии с ОМВД России по Октябрьскому району Общественные советы проводят индивидуально-профилактическую работу с жителями, нарушающими общественный порядок.
      Анализ статистических сведений свидетельствует об участившихся случаях совершения преступлений насильственного характера в отношении несовершеннолетних. Так за 2018 год в отношении несовершеннолетних взрослыми лицами совершено 35 преступлений, из которых 4 преступления носят насильственный характер, остальные  касаются неуплаты алиментов. С гражданами, совершившими преступления в отношении несовершеннолетних,  всеми субъектами профилактики  проводится  индивидуально-профилактическая работа.

                  В результате  рассмотрения вопросов  Межведомственной комиссией приняты решения рекомендательного характера: в целях стабилизации ситуации, связанной с преступностью в общественных местах, в т.ч. на улицах района ОМВД России по Октябрьскому району (В.М. Кроитор) рекомендовано систематически проводить аналитическую работу по совершаемым преступлениям в общественных местах, в т.ч. на улицах и разрабатывать и применять более эффективные меры их предотвращения.

   Органам и учреждениям системы профилактики среди несовершеннолетних рекомендовано: направить совместные усилия на оказание всестороннего содействия в решении проблем неблагополучным семьям. В которых есть несовершеннолетние дети; обеспечить занятость  несовершеннолетних в каникулярное время, состоящих на учете, находящихся в трудной жизненной ситуации, направление их на отдых и оздоровление в санатории, детские лагеря; продолжить организацию и проведение межведомственных рейдовых мероприятий, направленных на выявление детей и семей, находящихся в социально опасном положении, а также лиц, допускающих жестокое обращение с детьми.
      Вопрос по исполнению субъектами профилактики правонарушений мероприятий муниципальной  районной программы по профилактике правонарушений   решением комиссии оставлен на контроле.

         Протокол заседания Межведомственной комиссии и копии решений направлены в адрес  органов системы профилактики  Октябрьского района  для учета в работе и исполнения (в части касающейся), срок исполнения решений определен комиссией  до 1  ноября. 2019 года.

