Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации  по Курской области

П а м я т к а
для страхователей, имеющих рабочие места, занятость в которых дает право на досрочное назначение трудовой пенсии по старости
Курск

2013
С 1 января 2013 года для страхователей установлен дополнительный тариф страховых взносов на финансирование страховой части трудовой пенсии в отношении выплат и иных вознаграждений в пользу застрахованных лиц, занятых на соответствующих видах работ, указанных в подпунктах 1-18 пункта 1 статьи 27 Федерального закона от 17 декабря 2001 года № 173-ФЗ «О трудовых пенсиях в Российской Федерации».

	Периоды
	Дополнительный тариф на страховую часть пенсии

	
	пп. 1

(Список № 1)
	пп. 2-18

(Список № 2 и «Малые» списки)

	2013 г.
	                     4,0%                    
	                     2,0%                    

	2014 г.
	                     6,0%                    
	                     4,0%                    

	С 2015 г.
	                     9,0%                    
	                     6,0%                    


К вышеуказанным застрахованным лицам относятся:

лица, занятые на подземных работах, работах с вредными условиями труда и в горячих цехах (Список № 1); 
лица, занятые на работах с тяжелыми условиями труда (Список № 2); 

женщины, работающие в качестве трактористов-машинистов в сельском хозяйстве, других отраслях экономики, а также в качестве машинистов строительных, дорожных и погрузочно-разгрузочных машин;

 женщины, занятые в текстильной промышленности на работах с повышенной интенсивностью и тяжестью;

 лица, занятые в качестве рабочих локомотивных бригад и работников, непосредственно осуществляющих организацию перевозок и обеспечивающих безопасность движения на железнодорожном транспорте и метрополитене, а также в качестве водителей грузовых автомобилей непосредственно в технологическом процессе на шахтах, разрезах, в рудниках или рудных карьерах на вывозе угля, сланца, руды, породы;

 лица, занятые в экспедициях, партиях, отрядах, на участках и в бригадах непосредственно на полевых геолого-разведочных, поисковых, топографо-геодезических, геофизических, гидрографических, гидрологических, лесоустроительных и изыскательских работах;

 лица, занятые в качестве рабочих, мастеров (в том числе старших) непосредственно на лесозаготовках и лесосплаве, включая обслуживание механизмов и оборудования;

 лица, занятые в качестве механизаторов (докеров-механизаторов) комплексных бригад на погрузочно-разгрузочных работах в портах;

 лица, занятые в плавсоставе на судах морского, речного флота и флота рыбной промышленности (за исключением портовых судов, постоянно работающих в акватории порта, служебно-вспомогательных и разъездных судов, судов пригородного и внутригородского сообщения);

 лица, занятые в качестве водителей автобусов, троллейбусов, трамваев на регулярных городских пассажирских маршрутах;

 лица, непосредственно занятые полный рабочий день на подземных и открытых горных работах (включая личный состав горноспасательных частей) по добыче угля, сланца, руды и других полезных ископаемых и на строительстве шахт и рудников;

 лица, занятые на судах морского флота рыбной промышленности на работах по добыче, обработке рыбы и морепродуктов, приему готовой продукции на промысле (независимо от характера выполняемой работы), а также на отдельных видах судов морского, речного флота и флота рыбной промышленности;

 лица, работающие в летном составе гражданской авиации;

 лица, занятые на работах по непосредственному управлению полетами воздушных судов гражданской авиации;

 лица, занятые в инженерно-техническом составе на работах по непосредственному обслуживанию воздушных судов гражданской авиации;

 лица, занятые в качестве спасателей в профессиональных аварийно-спасательных службах, профессиональных аварийно-спасательных формированиях МЧС России и участвовавшим в ликвидации чрезвычайных ситуаций;

 лица, занятые на работах с осужденными в качестве рабочих и служащих учреждений, исполняющих уголовные наказания в виде лишения свободы;

 лица, работающие на должностях Государственной противопожарной службы (пожарной охраны, противопожарных и аварийно-спасательных служб) МЧС России.

В отношении указанной категории граждан с 1 января 2013 года периоды работ включаются  в стаж, дающий право на досрочное назначение трудовой пенсии по старости, при соблюдении всех установленных законодательством условий, в том числе при начислении (уплате) дополнительного тарифа страховых взносов.

В соответствии с действующим законодательством периоды работы после регистрации гражданина в системе обязательного пенсионного страхования подтверждаются сведениями индивидуального (персонифицированного) учета.

В связи с чем, в формах персонифицированного учета СЗВ-6-4, представляемых работодателями на вышеуказанных лиц, начиная с первого квартала 2013 года, коды особых условий труда и (или) основания для досрочного назначения трудовой пенсии по старости указываются только при начислении (уплате) дополнительного тарифа страховых взносов.

