Состоялись обучающие семинары
С 16 по 19 апреля 2019 года в районах входящих в зону обслуживания БТИК  были проведены обучающие семинары с участием председателей, зам.председателя, секретарей участковых избирательных комиссий, членов ТИК. Организаторами семинаров были базовая территориальная избирательная комиссия Октябрьского района и территориальные избирательные комиссии Беловского, Большесолдатского, Медвенского и Октябрьского районов.
     	В Беловском районе в семинаре приняла участие заместитель председателя избирательной комиссии Курской области И.В.Смахтина, в остальных районах председатель базовой территориальной избирательной комиссии Октябрьского района Т.П. Щадных. 
   	Основной темой проведенных семинаров были вопросы изменения в выборном законодательстве, это прежде всего отмена открепительных удостоверений и досрочного голосования на выборах в органы государственной власти, введение нового механизма реализации избирательных прав граждан- проект «Мобильный избиратель» т.е. голосование избирателей по месту нахождения, о новой технологии-действия проекта «Мобильный избиратель» на выборах Губернатора Курской области, который будет распространен не только на территории Курской области но и г.Москвы.                                                                                        
До участников семинара было доведено, что граждане зарегистрированные в Курской области, но находящиеся в день голосования 8 сентября 2019 года в г.Москве могут принять участие в выборах Губернатора Курской области. Ранее такая возможность избирателям была недоступна. Для голосования в г.Москве будет применен цифровой сервис, который будет использоваться на 30 избирательных участках в порядке эксперимента. Избиратель подает заявление через портал Госуслуг, в заявлении он указывает один из 30 избирательных  участков. В день голосования избиратель приходит на выбранный цифровой участок в г.Москве, предъявляет документ удостоверяющий личность и с помощью комплекса для электронного голосования отдает свой голос за одного из кандидатов.                                            
 До присутствующих было доведено об изменениях в части назначения наблюдателей, то что данная возможность на сегодня предоставлена и Общественной палате. Особое внимание в выступлениях было уделено пилотному проекту по переходу на безналичный расчет при оплате труда членов избирательных комиссий. 
