Уважаемые ветераны и сотрудники музеев!

Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником!

Музеи — это зеркало, отражающее отношение общества к своей культуре и истории. Посещая музей, люди осмысливают свое историческое прошлое, яснее понимают настоящее, задумываются о будущем. 
Благодаря подвижнической работе специалистов музейного дела, сохраняется неразрывная связь времен и поколений, связь истории и культуры.

 Сегодня музей активно внедряет новые организационные и информационные технологии, ищет пути взаимодействия с государственными и муниципальными органами власти, местным сообществом и другими субъектами социальной деятельности.

Выражаем искреннюю благодарность работникам и ветеранам музейного дела за преданность выбранной профессии, за неоценимый вклад в развитие культурной жизни района, формирование активной гражданской позиции у подрастающего поколения.  

От всей души желаю вам крепкого здоровья, счастья, благополучия, новых успехов в вашей благородной деятельности! Пусть у музея будет больше уникальных экспонатов, интересных выездных экспозиций и желающих все это увидеть! 
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