Приглашает «Соловьиная трель – 2019».
           С 31 мая по 2 июня на берегу реки Сейм в урочище Рахоль Курчатовского района пройдет XXXII Международный фестиваль авторской песни «Соловьиная трель – 2019». Организаторы фестиваля приглашают СМИ к информационному сотрудничеству. Логотипы партнеров мероприятия будут размещены в социальных сетях, на рекламных поверхностях и сайте проекта соловьиная-трель.рф. 
          Фестиваль авторской песни «Соловьиная трель» проводится в Курской области с 1988 года, он проходит в форме туристического слета. Ежегодно фестиваль посещают до 10 тыс. участников и гостей не только из России, но и Украины, Белоруссии, Чехии, Польши, США. Организаторами мероприятия выступают, в том числе администрации Курской области, городов Курск и Курчатов.

           В рамках Международного фестиваля «Соловьиная трель» впервые состоится игра «Что? Где? Когда?». Игра пройдет 1 июня на главной сцене фестиваля с 12.00 до 14.00. По словам организаторов, знатоков ждут оригинальные вопросы. Всего 24 вопроса — два тура по 12. Игра бесплатная. Принять участие могут все желающие. Победителей ждут призы.
- Если у вас нет команды, но есть желание поиграть, подходите за 15 минут до начала игры к главной сцене фестиваля, поможем всем желающим собраться в команды, поиграем, — приглашают организаторы.
Заявки можно направлять на электронную почту 89155151111@mail.ru.
Руководит игрой Виталий Лукин (г. Воронеж).

Как добраться до фестивальной поляны:

На автомобиле:
 Курская область, Курчатовский район, урочище Рахоль, База отдыха филиала РГСУ «Дичня». Координаты 51°41'02.0"N 35°46'22.2"E
На автобусе:
 из Курска можно доехать на рейсовом автобусе «Курск-Курчатов» до стелы «Курчатовский район», дальше пешком по указателям «Соловьиная трель» два километра до фестивальной поляны.
Расписание автобусов
«Курск-Курчатов»: ежедневно — 07:15, 08:35, 13:55, 17:45, 18:40, отправление — Курск АВ;
«Курчатов-Курск»: ежедневно — 05:45, 06:45, 09:00, 09:35, 11:15, 11:45, 13:30, 15:40, 16:50, отправление — Курчатов АВ.
Из Курска рейсовыми автобусами, отправление от автовокзала Курска.
               
           Подробную информацию о других преимуществах взаимодействия можно получить у директора проекта Александра Шестерякова, 
тел.: +7 951 515 11 11. 
