Под Курском пройдет фестиваль авторской песни «Соловьиная трель»
 
                      Традиционный XXXII Международный фестиваль авторской песни «Соловьиная трель», посвященный 95-летию со дня рождения Булата Окуджавы, состоится с 31 мая по 2 июня в п. Дичня в урочище Рахоль. Ожидается, что мероприятия фестиваля посетят свыше 10 тыс. гостей и участников из России, Белоруссии, Украины, Польши, Чехии и Израиля.
                      Об этом в ходе пресс-конференции рассказали организаторы мероприятия: исполнительный директор фестиваля Александр Шестеряков; председатель общественного совета фестиваля, директор «Дворца пионеров и школьников» Александр Трубников и заместитель председателя комитета внутренней политики Александр Шаповалов.
                      В жюри фестиваля приглашены известные в России авторы-исполнители. На поляне будут работать три сценических площадки: «Главная», «Струны души» и альтернативная молодежная сцена «Под парашютом». Гости мероприятия смогут услышать не только классическую авторскую песню, но и бард-рок, блюз, фолк и даже поэтические жанры. По всем указанным направлениям будут работать творческие мастерские, а также проведены конкурсы, в том числе детский – «На крыло».
                      Кроме того, в рамках фестиваля впервые пройдет игра спортивного «Что? Где? Когда?». Состоится турнир по современному мечевому бою «Достойный меч - 2019», исторические реконструкции в средневековом лагере. Откроется детский городок «Солнечный круг». Все желающие смогут подняться на воздушном шаре, стать участниками конкурса любителей шашлыка «Король пикника», а также соревнований по футболу, волейболу, армрестлингу, сапсерфингу и др. На торговой фестивальной ярмарке можно будет приобрести сувениры.
                     Заключительный гала-концерт фестиваля «Соловьиная трель» под названием «Песни Нового Века» и при участии лауреатов и дипломантов фестиваля состоится во Дворце пионеров и школьников (г. Курск, ул.Ленина, 43) 2 июня в 16:00. Вход - по бесплатным пригласительным билетам. Заказать билеты можно по телефону: +7 915 515 11 11 или оставить заявку на - trelfest@mail.ru.
                     Для приезда гостей в лагерь фестиваля будет организовано движение транспорта из городов Курск и Курчатов. С полной программой фестиваля и расписанием маршрутов можно ознакомиться на сайте проекта соловьиная-трель.рф.
                     Организаторами мероприятия выступают администрации Курской области, городов Курска и Курчатова, КГУ и МФАП «Соловьиная трель». Фестиваль авторской песни проводится в нашем регионе на берегу реки Сейм с 1988 года.


