
      К СВЕДЕНИЮ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

Территориальная избирательная комиссия Октябрьского района доводит до сведения избирателей:
Впервые на выборах Губернатора Курской области 8 сентября 2019 года у избирателей появилась возможность проголосовать по месту нахождения в рамках проекта «Мобильный избиратель».                                                                                            Ранее нужно было брать открепительное удостоверение по месту своей регистрации ‒ к примеру, ехать в другой город или район. Теперь этого делать не нужно.                                                                                                                                                                  Если 8 сентября избиратель будет находиться не по месту своей регистрации (уехал в командировку, на учебу, в отпуск или просто живет в другом месте), то он может заранее прикрепиться к удобному участку на территории области.                                                Для этого нужно лично подать заявление о включении в список избирателей по месту нахождения.                                                                                                                               Подать такое заявление можно:                                                                                                                             
с 24 июля по 4 сентября ‒ в любой территориальной избирательной комиссии, в любом отделении Многофункционального центра, в режиме онлайн через портал «Госуслуги»                                                                                                                                              с 28 августа по 4 сентября ‒ еще и в любой участковой избирательной комиссии. При себе обязательно нужно иметь паспорт.
Еще одна новая технология ‒ в единый день голосования 8 сентября избиратели Курской области, находящиеся в Москве, смогут принять участие в эксперименте и проголосовать на выборах главы региона на цифровых избирательных участках.                                                                                                                                  Для этого избирателю необходимо через единый портал «Госуслуги» в период с 24 июля по 4 сентября подать заявление о голосовании на определенном цифровом избирательном участке в Москве. Информация о цифровых участках опубликована на сайте ЦИК России. В день голосования 8 сентября нужно прийти на цифровой участок и принять участие в голосовании, отдав свой голос за кандидата на должность главы региона.                                                                                           Все голоса курян, принявших участие в выборах на 30 московских участках, направят в Избирательную комиссию Курской области с помощью системы ГАС «Выборы» для определения результатов выборов.

