             В  Администрации района обсудили вопросы профилактики     
                                               правонарушений
      В  августе  2019 года  в Администрации Октябрьского района Курской области состоялось расширенное  заседание  Межведомственной районной комиссии по взаимодействию в борьбе с преступностью и социальной профилактике правонарушений под председательством  начальника  управления по социальной политике и культуре О.А. Рудовой.
  В связи с  участившимися случаями краж денежных средств  у граждан бесконтактным способом в повестку заседания   был включен вопрос «О принятии дополнительных мер по предупреждению преступлений. совершенных с использованием информационно-коммуникационных технологий», также Комиссией рассмотрен  ряд  запланированных вопросов в сфере   усиления взаимодействия органов государственной власти, местного самоуправления и правоохранительных структур Октябрьского района  в предупреждении рецидивной, уличной и бытовой преступности, наркомании и алкоголизма, в  ресоциализации ранее судимых лиц.  Был заслушан  глава МО «Черницынский сельсовет» с информацией «О проводимой  профилактической работе администрацией  МО «Черницынский сельсовет» в сфере предупреждения рецидивной, уличной и бытовой преступности, наркомании и алкоголизма и устранению причин и условий, способствующих их совершению».
    С каждым днем появляются  новые виды преступлений, направленные на нанесение имущественного и финансового ущерба. Участились социальные мошенничества,  мошенничества с использованием средств сотовой  связи (мошенничества, совершаемые под видом работников полиции, требующих деньги за освобождение  родственников от уголовной ответственности; розыгрышей ценных призов через рассылку на телефонные номера потерпевших СМС-сообщений;  звонки «служб безопасности банков»; звонки с предложением оплаты услуг, либо предоплаты за товар, компенсации за некачественные лекарственные средства).

     Все виды мошенничеств связаны с невнимательностью или неосведомленностью потерпевших. Очень  часто это происходит  из-за неопытности пожилого возраста. Мошенники достаточно хорошие психологи и существуют только благодаря доверчивости других людей.
     С начала текущего года на территории района осуществлялся ряд  организационных и практических мер, направленных на совершенствование предупредительно-профилактической работы. Принятыми мерами удалось достигнуть положительных результатов в предупреждении рецидивной преступности. На 7,1% снижено количество преступлений в общественных местах; на улицах также произошло снижение преступлений на 34,5% (в сравнении с прошлым годом). В текущем году сотрудниками ОМВД России по Октябрьскому району пресечено 405 административных правонарушений          по ст. ст. 20.20, 20.21 КоАП РФ (распитие спиртных напитков и появление в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения). В общественные советы профилактики правонарушений поселений направлено 191 материалов в отношении граждан, привлекавшихся к административной ответственности за мелкое  хулиганство, распитие спиртных напитков и появление в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения.
    Произошло снижение количества выявленных преступлений в сфере незаконного оборота  наркотических веществ, в текущем году зарегистрировано

 6 преступлений (АППГ – 9). В рамках соблюдения требований законодательства РФ  в целях противодействия незаконному обороту наркотиков в местах массового доступа населения (кафе, дискотеки, бары) в текущем году на территории района проводились рейдовые мероприятия в местах  массового досуга молодежи. В ходе мероприятий проведены беседы, лекции  о вреде употребления наркотических, психотропных веществ, крепких спиртных напитков. На территории района  в текущем году  ОМВД России по Октябрьскому району проведено 2 этапа оперативно-профилактической операции «Мак». В целях предупреждения распространения наркомании среди несовершеннолетних, выявления фактов их вовлечения в преступную деятельность, связанную с незаконным оборотом наркотических веществ и повышения уровня осведомленности населения о последствиях потребления наркотиков и об ответственности, предусмотренной законодательством РФ за их  незаконный оборот  на территории Октябрьского района проведено  два этапа операции «Дети России – 2019».
       В целях профилактики преступлений, совершаемых на бытовой почве ив первую очередь тяжких преступлений, проводится  работа с лицами ранее судимыми (состоящими на профилактическом учете). В отношении  этих граждан в текущем году осуществлено 1388 проверок по месту жительства.
      Межведомственной комиссией,  по рассмотренным вопросам, приняты решения рекомендательного характера, которые направлены в адрес субъектов  профилактики правонарушений для исполнения, в части касающейся.

