Уважаемые работники почтовой связи! 
Искренне поздравляю вас с профессиональным праздником – 
Днем российской почты!


У российской почты многовековая история. Несмотря на все достижения современной техники, почтовая связь продолжает оставаться самым доступным массовым средством общения. Работники почты несут большую социальную нагрузку, ведь ее услугами пользуются многие жители района.


От четкости и слаженности ваших действий в значительной степени зависят эффективность деятельности органов власти, взаимосвязь различных структур общества, решение житейских проблем граждан. Применяя проверенные временем способы доставки письменной корреспонденции, периодических печатных изданий, бандеролей и посылок, вы постоянно расширяете сферы деятельности, используете современные  телекоммуникационные технологии, внедряете новые подходы в обслуживании клиентов, повышаете качество предоставляемых услуг.  


Верность однажды выбранному делу, профессионализм, трудолюбие и ответственность являются составляющими вашей успешной работы. Не сомневаюсь в том, что вы и в дальнейшем будете в полном объеме выполнять стоящие перед вами задачи.


Спасибо вам, уважаемые почтовики,  за непростой повседневный труд. 

От всей души желаю вам новых успехов в работе, здоровья, мира, благополучия, счастья и уверенности в завтрашнем дне!

Глава Октябрьского района
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