
   Проведение государственной экспертизы условий труда
          На основании ст. 216.1 ТК РФ государственная экспертиза условий труда осуществляется федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным на проведение федерального государственного надзора за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, и органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации в области охраны труда в порядке, установленном уполномоченным Правительством Российской федерации федеральным органом исполнительной власти.

В соответствии со ст. 216 Трудового кодекса Российской Федерации, законом Курской области от 8 сентября 1998 года №20-ЗКО (с последующими изменениями), государственную экспертизу условий труда в целях оценки качества проведения аттестации рабочих мест по условиям труда в целях оценки качества проведения аттестации рабочих мест по условиям труда в Курской области осуществляет единственный орган – отдел охраны труда и государственной  экспертизы условий труда комитета по труду и занятости населения Курской области в соответствии с утвержденным регламентом. Плата за проведение государственной экспертизы не взимается.


Иные организации не имеют право проводить государственную экспертизу условий труда и выдавать соответствующие заключения, в том числе о качестве проведения работ по аттестации рабочих мест по условиям труда.

     
Заключения государственной экспертизы условий труда о качестве проведения работ по аттестации рабочих мест по условиям труда учитываются Фондом социального страхования Российской Федерации при определении скидок и надбавок к  страховому тарифу.
