Уважаемые спортсмены, ветераны и любители спорта!


Поздравляю вас с профессиональным праздником  - Днем физкультурника. 

Для многих жителей района спорт и занятия физической культурой стали неотъемлемой частью здорового образа жизни, гармоничного развития. 
Одни занимаются им профессионально, добиваются высоких результатов, становятся гордостью и славой Отечества, другие с его помощью сохраняют и укрепляют здоровье, совершенствуя свой физический потенциал. В этом многообразии возможностей, которые предоставляет спорт, заключена его огромная значимость для государства, общества, человека. 

Заметный вклад в воспитание здорового образа жизни вносят районные учреждения дополнительного образования детей. Сегодня в кружках и спортивных секциях обучаются более 1 тысячи человек. Особенно хочется сказать о преподавателях и воспитанниках Детско-юношеской спортивной школы, которые добиваются побед не только в областных соревнованиях, но и выходят на международный уровень.


Уверен, что спортивное движение в районе и впредь будет крепнуть и развиваться, способствовать стремлению людей к активному, здоровому образу жизни. А наши земляки еще не раз уверенно заявят о себе яркими победами и новыми рекордами на состязаниях разного уровня. 


От всей души желаю всем крепкого здоровья, благополучия, спортивных достижений и побед.


С праздником! 

 Глава Октябрьского района   

 Курской области                                                                    Н.Г. Ковалев
