Дорогие ветераны, уважаемые жители Октябрьского района!


Сердечно поздравляю вас с памятной и священной для всех россиян юбилейной датой – 70-ой годовщиной разгрома немецко-фашистских войск в Курской битве!

Мы помним, какое огромное значение имеет победа на Курской дуге для нашего народа. В ходе этого тяжелейшего и продолжительного сражения, которое шло 50 дней и ночей, была окончательно сломлена опора фашистской армии. Успех на Огненной дуге ознаменовал собой прежде всего моральную победу, победу силы и духа наших воинов, придав силы для контрнаступления. Курская битва стала поистине отправной точкой движения наших войск по маршруту с пунктом назначения «Берлин». 

Мы  гордимся своим прошлым и свято чтим память героев, павших смертью храбрых в борьбе с немецкими захватчиками. Их славные имена запечатлены в названиях улиц,  об их героических делах рассказывают книги, фильмы, музеи и уголки воинской славы. На территории района находится 3 братских могилы советских воинов, на территории каждого муниципального образования установлены памятники односельчанам, погибшим в годы Великой Отечественной войны. Наше поколение  продолжает бережно ухаживать за братскими могилами, мемориалами. Убежден, что так будет всегда. 

Мы бесконечно благодарны ветеранам Великой Отечественной войны проживающим сегодня на территории района. Это: Авдевнина Нина Петровна, Алябьев Григорий Иванович, Барабанщиков Алексей Васильевич, Ефанов Николай Денисович, Пехов Валентин Кондратьевич, Чарочкин Алексей Максимович, Гребенников Виталий Дмитриевич, Гребенников Петр Михайлович, Гребенникова Валентина Ивановна, Пехова Мария Петровна, Вытовтов Иван Леонтьевич, Мишин Василий Евдокимович, Ермоленко Тамара Павловна, Завалишин Василий Игнатьевич, Погибелев Василий Иванович, Шуклина Галина Степановна, Звягинцев Петр Яковлевич, Мацаков Николай Емельянович, Демидов Алексей Андреевич, Сазонов Алексей Платонович, Якшин Иван Емельянович, Поздняков Николай Петрович, Маслов Василий Иванович, Сопин Василий Павлович, Сорокин Иван Антонович.

Спасибо Вам за  мужество, храбрость и самоотверженность, за бесценный дар мира, свободы и благополучия, пример истинного патриотизма, который вы показывали нынешним и будущим поколениям. Желаю вам долгих лет жизни, любви и уважения близких, счастья и благополучия!


Глава Октябрьского района   


Курской области                                                                       Н.Г. Ковалев
