О проведении Конкурса

«Ежегодная общественная премия «Регионы – устойчивое развитие»

Проведено заседание Рабочей группы Министерства Регионального развития РФ по повышению инвестиционной  привлекательности  регионов РФ (далее – Рабочая группа) (информация размещена на официальном сайте Министерства регионального развития  http:// www.minregion.ru/activities/839.
    На заседании рабочей группы были приняты решения об отборе  инвестиционных проектов, реализация которых возможна с привлечением средств государственной поддержки, в том числе в границах специально выделенных инвестиционных площадок, а также об отборе успешно реализованных инвестиционных проектов, возможных к тиражированию, заявители которых  заинтересованы в получении статуса резидентов действующих (планируемых к созданию) региональных инвестиционных площадок в качестве якорных проектов, и направление их инвесторам для принятия решения о долгосрочном финансировании.

        Текущая работа по подготовке к рассмотрению заявок предприятий возложена на Организационный комитет Конкурса «Ежегодная общественная премия «Регионы – устойчивое развитие» официальный сайт http:// www.infra-konkurs.ru
Необходимую информацию об инвестиционных проектах  с применением механизмов государственно-частного партнерства можно получить  в отделе экономического развития и трудовых отношений Администрации Октябрьского района Курской области, тел. 2-14-30.

