1. В рамках реализации мероприятий областной целевой программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в Курской области на 2012-2015 годы» комитетом потребительского рынка, развития малого предпринимательства и лицензирования Курской области продолжается прием документов субъектов малого и среднего предпринимательства Курской области на предоставление субсидий:

-  начинающим собственный бизнес - на субсидирование части затрат, связанных с организацией и ведением дела;

-  на возмещение затрат по уплате процентов по кредитам, полученным в российских кредитных организациях (малыми и средними предприятиями - юридическими лицами с численностью работников не менее 50 человек);

- на возмещение затрат, связанных с сертификацией, патентованием, государственной регистрацией результатов интеллектуальной деятельности;

- на возмещение затрат субъектов малого и среднего бизнеса, занятых в обрабатывающем производстве, направленных на проведение инновационной деятельности, модернизацию производства;

- на возмещение затрат, связанных с профессиональной подготовкой, переподготовкой и повышением квалификации работников. 
Документы на субсидирование принимаются до 1 декабря текущего года. Вся необходимая информация по вопросу получения государственной финансовой поддержки, а также формы документов (заявление, резюме проекта, опись документов, расчет размера субсидии) размещены на официальном сайте Администрации Курской области http://adm.rkursk.ru. раздел «экономика».

Администрация Октябрьского района Курской области просит субъекты малого и среднего бизнеса Октябрьского района, желающих принять участие в вышеназванных мероприятиях государственной финансовой поддержки, в срок до 25 сентября 2013 года проинформировать о своём участии отдел экономического развития и трудовых отношений (каб 36 или по телефону 2-14-30).
И.о. председателя комитета потребительского рынка, развития малого предпринимательства и лицензирования Курской области М.Н. Аксёнов
2. Во исполнение Постановления Правительства РФ от 09.08.2012г. №815 «О предоставлении деклараций об объёме производства, оборота  и (или) использования этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции, об использовании производственных мощностей» с 01 января 2012г. Юридические лица и индивидуальные предприниматели, осуществляющие розничную продажу алкогольной продукции, пива и пивных напитков, обязаны ежеквартально направлять в установленном порядке декларации об объёмах их розничной продажи.      
Административная ответственность за не предоставление или несвоевременное представление деклараций -  штраф от 4000 до 40000 рублей. Кроме того, повторное в течение одного года сообщение недостоверных сведений в декларациях или повторное в течение одного года несвоевременное представление указанных деклараций в  лицензирующий орган, является основанием для аннулирования лицензии.
И.о. председателя комитета потребительского рынка, развития малого предпринимательства и лицензирования Курской области М.Н. Аксёнов     
 Тел. 2-14-30 Пронина Н.Е. 

