Уважаемые ветераны, пенсионеры, 

представители старшего поколения!


От всей души поздравляю вас с Международным Днём пожилых людей!


Старшее поколение – это люди, олицетворяющие собой героизм, трудолюбие, беспримерную стойкость. Именно вашими трудами создавалось национальное богатство, строились города, развивалась промышленность, совершенствовались система здравоохранения и образования, делались научные открытия, прославившие Отечество. Но главным наследием, которым вы щедро делитесь, являются мудрость и бесценный жизненный опыт. 

Невзирая на возраст, многие из вас не оставили созидательную и трудовую деятельность, а продолжают активно участвовать в общественно-политической жизни, вносить вклад в воспитание подрастающего поколения. Воля, энергия, активная гражданская позиция и человечность, свойственные вам, являются ярким примером и положительным жизненным ориентиром для грядущих поколений.

Этот праздник – прекрасная возможность выразить в ваш адрес глубокое уважение и почтение, которые вы заслужили своим созидательным трудом, человечностью и мудростью.
От всей души желаю вам крепкого здоровья на долгие годы. Материального благополучия и стабильности вашим семьям, теплоты и внимания окружающих вас людей! И помните - ваш опыт и знания всегда будут востребованы.

Глава Октябрьского района

Курской области                                                            А.В. Цуканов

Дорогие жители Октябрьского района!

1 октября отмечается Международный день пожилых людей!
Уважаемые ветераны, пенсионеры, 
представители старшего поколения!

От всей души поздравляю вас с Международным Днём пожилых людей!


Это особый праздник, который призван напомнить всем о неразрывной связи времен, о нашем долге перед вами!


Вы терпеливо, с пониманием и любовью учите нас милосердию и трудолюбию, верности своей семье и Родине, умению достойно жить, никогда не терять надежды на лучшее. Мы гордимся вашими достижениями, мы берем с вас пример, не устаем восхищаться вашей активной гражданской и жизненной позицией.


Государство старается делать все возможное для улучшения вашего социального положения, создания благоприятных условий для вашего полноценного участия в экономической, общественной, культурной и духовной жизни России. Но все это, конечно же, не заменит тепла и сердечности простых человеческих отношений, любви и признательности детей и внуков, уважения к вашей мудрости.


От всей души желаю вам крепкого здоровья на долгие годы. Материального благополучия и стабильности вашим семьям, теплоты и внимания окружающих вас людей! И помните - ваш опыт и знания всегда будут востребованы. Поверьте, вы нам очень дороги!
Этот праздник – не просто дань уважения возрасту. Он дает возможность каждому из нас выразить слова благодарности своим родным и близким за доброту, заботу и терпение. День пожилых людей объединяет все поколения в преклонении перед великим подвигом наших отцов и дедов в годы Великой Отечественной войны, их удивительной работоспособностью, позволившей поднять страну из разрухи. Это и благодарность за любовь и заботу, которыми окружают нас родители. Мы в неоплатном долгу перед старшим поколением, но в наших силах сделать их жизнь лучше, наполнить ее теплом и светом.
Уважаемые смоляне! Постараемся быть более внимательными и чуткими к людям старшего поколения. Всем нам вполне по силам сделать все необходимое для того, чтобы они вовремя получали квалифицированную медицинскую помощь, были обеспечены материально, имели возможность общаться друг с другом.
Администрация области предпринимает конкретные меры для улучшения жизни пожилых смолян. Я утвердил Положение о порядке оказания адресной социальной помощи неработающим пенсионерам, получающим пенсию по старости и инвалидности. Таким образом, пожилой человек, попавший в трудную жизненную ситуацию, сможет получить единовременную материальную помощь.
Желаю Вам крепкого здоровья, душевной бодрости, благополучия и оптимизма! Пусть вас окружают любовь и забота близких, а недуги обходят вас стороной! Живите долго и счастливо, радуясь успехам детей и внуков!
