Дорогие друзья, комсомольцы всех поколений!

Искренне рад поздравить вас со знаменательной датой - 95-летием комсомола, самой массовой молодежной организации Советского Союза


С историей ВЛКСМ неразрывно связана биография многих поколений.  Ведь люди, прошедшие школу комсомола, навсегда сохранили чувство подлинного товарищества и дружбы. Наши друзья, наша любовь и наши сегодняшние успехи — оттуда, из комсомола. Именно он научил нас  держать слово, делать любое дело на совесть. 


В эти дни мы празднуем юбилей организации, которая, без преувеличения, дала нам путевку в жизнь. Это повод дать объективную оценку деятельности нашего Союза молодежи, вспомнить старых друзей, передать молодым наш опыт. 


Вспомним, что комсомол — это ударные комсомольские стройки. На самых трудных и ответственных участках всегда работали комсомольско-молодежные коллективы, которые были примером добросовестного, а подчас и героического отношения к труду. Одной из важных задач, поставленных перед комсомолом, было наставничество, оно помогло молодым парням и девушкам найти себя в профессии и жизни.

От всей души желаю всем ветеранам комсомола крепкого духа, здоровья, комсомольского задора, а новому поколению комсомольцев благополучия и  успехов во всех начинаниях.
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