Уважаемые жители Октябрьского района!

Поздравляю вас с государственным  праздником – 

Днём народного единства!


Этот День занимает особое место среди праздников современной России. События 1612 года, связанные с  окончанием Смутного времени, стали поворотным моментом в истории нашего государства, позволив России превратиться в одну из самых сильных и могущественных держав. 

День народного единства совпадает по времени с одним из наиболее почитаемых праздников Русской Православной церковью – Днем Казанской иконы Божией матери, с заступничеством которой предание связывает победу народного ополчения.

Нас всех объединяет забота о будущем нашей страны, о будущем нашей Родины. Какой мы хотим видеть Россию? Сильной, богатой, уважаемой во всем мире. 


Главное условие процветания страны  – единство многонационального российского народа, развитие социального партнёрства. На территории района проживают представители разных национальностей. И пусть для каждого из нас этот день станет днем единения во имя укрепления и процветания Октябрьского района. 


Ведь в единстве наша сила и это является основой для успешной реализации крупномасштабных планов социального, экономического, духовного развития российского общества. 


Дорогие земляки! От всей души желаю вам крепкого здоровья, верных друзей, мудрости и уверенности в будущем!

Глава Октябрьского района


Курской области                                                                 А.В. Цуканов
