Дорогие земляки!
Сердечно поздравляю вас с 71-ой годовщиной освобождения 
Октябрьского района от немецко-фашистских захватчиков!
 


Великая Отечественная война круто изменила жизнь страны, ворвалась в каждую семью. Наша земля стала свидетелем жесточайших сражений. Долгие месяцы жители подвергались зверствам и надругательству в период оккупации немецко-фашистскими захватчиками. Наши деды сражались на всех фронтах от Баренцева до Чёрного моря – воевали на суше, в воздухе и на морских просторах, участвовали во всех крупнейших сражениях, беспощадно громили врага за поруганную  Родину, боль и страдания людей,  миллионы отнятых жизней,  разрушенные города и села, проявляя при этом мужество и героизм.


Наш край стал свидетелем жесточайшего сражения в годы войны – Курской битвы. О жестокости и кровопролитности боев свидетельствуют многочисленные братские могилы.


Освобождение территории района стоило многих жизней солдат и офицеров Красной Армии. Сегодня, склоняя головы в память о погибших, мы не должны забывать членов их семей, ныне живущих участников Великой Отечественной войны, тружеников тыла, внесших значительный вклад в победу на Курской дуге, в послевоенное восстановление района.


Поздравляю всех жителей с праздником,  желаю мира и счастья, добра, 
согласия и благополучия каждой семье!
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