Октябрьский район  Курской области

Географическое положение территории.

Экспликация земель.

      Октябрьский район образован в 1970 году. Расположен район в центральной части Курской области, на севере граничит с Фатежским, на востоке с Курским, на юге с Медвенским, на западе с Курчатовским районами. Территорию района пересекает железная дорога Воронеж – Киев.       Шоссейными дорогами поселок Прямицыно связан с городами Курск, Курчатов, Льгов и Суджа, дорогами с твердым покрытием с каждым муниципальным образованием. Районным административным центром является п. Прямицыно.

      Общая площадь района: 628 кв.км., или 2,1 % территории области.
      Преобладающий тип рельефа в районе – возвышенная расчлененная долинами рек, балками и оврагами равнина. Землепользование района находится в бассейне р. Сейм протяженность которой на территории района 29 км.

       Площадь района:   -  62801 га.;
в том числе  сельхозугодия   -  50714 га;
пашни                                   -  38772 га;

сенокосы                               -   1658 га;

пастбища                               -   9248 га;
площадь водоемов                 -     750 га.
      Климат, почва, растительность.

       Район расположен в полосе умеренно – континентального климата в пределах лесостепной зоны, в целом в благоприятных климатических условиях для ведения эффективного сельскохозяйственного производства. Среднегодовая температура воздуха находится в пределах +5,2С (январь -9С, июль +19С).

       Основными типами почв района является чернозем 58% и серые лесные почвы 40%. Почвы других типов – пойменные, торфяно-болотные, овражисто-болотные составляют около 2%.       По механическому составу тяжелосуглинистые почвы составляют 62%, среднесуглинистые – 34%. Содержание гумуса колеблется от 0,7% до 3,9%. Оценочный балл сельскохозяйственных угодий по району 38,58.

       Почвы района обладают потенциальным плодородием и позволяют получить достаточно высокие урожаи сельхозкультур при выполнении всех агротехнических мероприятий, правильном и рациональном внесении органических и минеральных удобрений.

       Район расположен в лесостепной зоне. Естественной растительностью занято около 23% площади района: леса и кустарники – 10%, травянистая растительность балок, оврагов, пойм – 13%. Дубравы являются основным типом лесов района, на их долю приходится 60% лесных массивов. Видовой состав дубрав: обыкновенный дуб, клен остролистный, вяз гладкий, липа мелколистная. Березовый лес состоит из березы повислой. Сосновые леса занимают поймы р. Сейм.

       Мелиоративных земель нет.

       Пруды имеются близ д. Плотава, с. Дьяконово, д. Артюховка.   
Полезные ископаемые.

        В районе имеются  нерудные полезные ископаемые. Кварцевые мелкозернистые пески приурочены к аллювиальным пойменным и террасовым отложениям. Самое крупное месторождение песка на территории района – Липинское. Глины и торф залегают в центральной и западной частях района  по поймам рек. К покровным четвертичным отложениям приурочены местонахождения легкоплавких суглинков и глин. В районе п. Прямицыно находится крупнейшее месторождение глин для производства красного кирпича в районе Крутого  Лога. Имеются залежи писчего мела и мергелей, образовавшихся в морях мелового периода – с. Журавлино, использующихся для производства извести и цемента. В северной части района на больших глубинах могут встречаться железистые кварциты, на западе заходят остроги Костельского узла железорудной аномалии. 

Административно – территориальное деление,

население, занятость.

      Административно-территориальное устройство: Октябрьский район представлен 11 муниципальными образованиями, из них одно муниципальное образование «Поселок Прямицыно» и 10 муниципальных образований сельсоветов, объединяющих 93 населенных пункта, в том числе 2 без населения.


Наиболее крупными населенными пунктами являются п. Прямицыно, с. Черницыно, с. Дьяконово.  

       Численность населения на 1 января 2014 года составила 24266 человек, в том числе 19033 – сельское население, 5233- городское. Трудоспособное население составляет 14007 человек или 57.7% от общей численности. 
     Ведущие предприятия района.

	№

п/п
	Наименование
	Место

расположения
	Основная продукция

	1.
	Закрытое акционерное общество «Октябрьское дорожно-эксплуатационное предприятие»
	п. Прямицыно

ул. Садовая, 28

(847142) 2-14-42
	Производство асфальта, ремонт и обслуживание автомобильных дорог

	2.
	ООО "Октябрьское Агрообъединение"
	307200, Курская область, Октябрьский район,

П.Прямицыно, ул. Садовая, 57

(847142)2-14-92
	Выращивание зерновых, зернобобовых культур



       В районе функционирует «Участок эксплуатации п. Прямицыно» цеха эксплуатации г. Курчатов Курского филиала ОАО «Ростелеком».


В п. Прямицыно находится 1 переговорный пункт, предоставляющий услуги междугородной телефонной связи. В сельской местности услуги предоставляются операторами сельских отделений почтовой связи. Установлено 96 таксофонов,  в  том числе  в селе  - 94.


Перевозку и доставку письменной корреспонденции, почтовые и телеграфные переводы, распространение печатных изданий, доставку и выплату пенсий осуществляет ОСП Курчатовский почтамт ОФПС Курской области филиала ФГУП «Почта России».

Социальная сфера
         В Октябрьском районе функционирует  12 средних школ, 2 основные школы, 5 дошкольных образовательных учреждения, 3 учреждения дополнительного образования: (спортивная школа, детская школа искусств, детский юношеский центр), районный дом народного творчества, 16 библиотек, 13 клубных учреждений, Центр киновидеообслуживания населения.
        В 2014 году введен в эксплуатацию спортивный комплекс, где имеются  спортивный зал для занятий баскетболом, волейболом,  тренажерный зал, борцовский зал.
        Здравоохранение представлено 1 больницей на 122 койки, одной поликлиникой на 150 посещений в смену и фельдшерско – акушерскими  пунктами.

            Ответственным лицом по своевременной  и полной подготовке информации по земельным участкам, внесенным в реестр земельных участков для предложения потенциальным  инвесторам и создания промышленных парков назначен   -  начальник управления аграрной политики и промышленности Администрации Октябрьского района Курской области  Холодов Евгений Анатольевич – тел. (847242) 2-11-40

