О престиже  воинской службы

Федеральный закон Российской Федерации 
от 2 июля 2013 г. N 170-ФЗ г. Москва
"О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части реализации мер по повышению престижа и привлекательности военной службы по призыву" 0
Статья 2
Пункт 5 статьи 19 Федерального закона от 27 мая 1998 года N 76-ФЗ "О статусе военнослужащих" (Собрание законодательства Российской Федерации, 1998, N 22, ст. 2331; 2002, N 21, ст. 1919; 2003, N 46, ст. 4437; 2004, N 18, ст. 1687; N 35, ст. 3607; 2005, N 17, ст. 1483; 2007, N 2, ст. 360; N 26, ст. 3087; 2008, N 44, ст. 4983; 2009, N 11, ст. 1263; 2011, N 46, ст. 6407; N 47, ст. 6608; 2012, N 53, ст. 7613) дополнить абзацем следующего содержания:
"Гражданам, прошедшим военную службу по призыву и имеющим высшее образование, при прочих равных условиях предоставляется преимущественное право зачисления в организации, осуществляющие образовательную деятельность, на обучение по образовательным программам высшего образования в области экономики и управления и соответствующим дополнительным профессиональным программам в рамках программ и проектов, утверждаемых Президентом Российской Федерации и Правительством Российской Федерации, в порядке и на условиях, предусмотренных указанными программами и проектами.".
К сожалению, имеются случаи предоставления «липовых справок». Но  призывная комиссия всегда направляет любого призывника на дополнительные обследования в областную  клиническую больницу и другие клиники. И только по результатам заключения призывной, медицинской комиссии выносится  решение по каждому гражданину призывного возраста.
В связи с этим хотелось бы обратиться ко всем родителям призывников  с просьбой не  поддаваться мошенническим структурам  и  не тратить огромные деньги на приобретение   «липовых» справок,  якобы  дающих право на освобождение от службы. Ведь в случае выявления незаконной деятельности коммерческих организаций и граждан, предлагающих мошеннические услуги по освобождению от призыва на военную службу за денежное вознаграждение, будут применены самые суровые наказания, вплоть до уголовной ответственности.   При этом меры воздействия принимаются  к обеим сторонам  
 В федеральные законы «О воинской обязанности и военной службе», «О государственной гражданской службе Российской Федерации» и «О муниципальной службе в Российской Федерации» вносятся изменения, в соответствии с которыми в отношении граждан мужского пола, признанных призывными комиссиями субъектов Российской Федерации не прошедшими военную службу по призыву, не имея на то законных оснований, установлено ограничение на замещение должностей государственной и муниципальной службы. Это означает, что какое бы образование ни получил человек, уклоняющийся от службы в армии, на государственную службу ему дорога закрыта.
Кроме того, статья 19 Федерального закона «О статусе военнослужащих» и статья 55 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» дополнены нормами, в соответствии с которыми гражданам, прошедшим военную службу по призыву и имеющим высшее образование, при прочих равных условиях предоставляется преимущественное право зачисления в организации, осуществляющие образовательную деятельность, на обучение по образовательным программам высшего образования в области экономики и управления и соответствующим дополнительным профессиональным программам в рамках программ и проектов, утверждаемых Президентом Российской Федерации и Правительством Российской Федерации. Мы надеемся, что этот закон действительно будет работать и принесет положительную динамику  как самому призыву, так и в структуры государственной власти. 
 В настоящее время государство придает большое значение вопросам поднятия престижа армии в целом. Согласитесь, что военные получают хорошую заработную плату, получают квартиры, пользуются социальными льготами, раньше других категорий граждан уходят на заслуженный отдых. Это все поднимает престиж военнослужащих. Также сейчас воинские части заключают контракты с молодыми людьми на дальнейшее прохождение службы, и многие ребята после срочной службы остаются служить Отечеству по контракту.
Сейчас военные образовательные учреждения стараются также повышать престиж своих заведений. И надо сказать, что желающие и целеустремленные юноши и девушки с удовольствием поступают в военные училища, в кадетские корпуса,  военные академии.
Хочется поблагодарить преподавателей Детской юношеской спортивной школы Октябрьского района Панкратова С.М., Носорева К.Д., Мишина Р.В. и других, которые всю свою душу отдают молодым людям и девушкам, посещающим военно-патриотический клуб «Юный десантник» уже более 25 лет. Приятно слышать о том, что многие наши военнослужащие отлично  проходят военную службу, работают по контракту, принимали участие в Параде Победы на Красной площади в Москве.
 Нам есть кем гордиться! Надеемся, что и будущие призывники будут прославлять нашу Российскую Армию! Удачи вам, ребята!

