      В Администрации Октябрьского района

                                          Не рубите, мужики!

      В Администрации района, под председательством начальника управления аграрной политики и промышленности Холодова Е.А., состоялось очередное заседание Межведомственной комиссии по предотвращению незаконных заготовок и оборота древесины в Октябрьском районе Курской области (далее- Межведомственная комиссия).  Отмечена тенденция снижения случаев незаконных рубок сырорастущих деревьев с начала 2015 года, в сравнении с аналогичным периодом 2014 года. Объем незаконных рубок снизился, благодаря общим усилиям работников Курского лесничества, органов внутренних дел, органов местного самоуправления Октябрьского района. В текущем году  на территории района зафиксировано 3  случая рубки деревьев объемом 2,86 куб. м., ущерб составил 36718 рублей, тогда как в 2014 году  выявлено 12 случаев незаконных рубок, нанесенный ущерб курскому лесничеству составил 397242 рубля. Виновные лица привлечены к  уголовной  и административной ответственности.

    В предверии новогодних праздников на территории муниципальных образований, имеющих хвойные леса, будут проводиться  рейды с целью недопущения и пресечения рубок хвойных пород. Межведомственная комиссия обращается к жителям Октябрьского района: не омрачайте себе праздничное настроение оплатой нанесенного  ущерба и штрафа за незаконно срубленые сосны и ели.

     В соответствии с частью 1 статьи 8.28    Кодекса об административных правонарушениях РФ   незаконная рубка, повреждение лесных насаждений влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от  3000 рублей до 4000 рублей, а часть 3  этой же статьи предусматривает наказание в виде штрафа  на граждан в размере 5000 рублей  за приобретение, хранение, перевозку или сбыт заведомо незаконно заготовленной древесины, если эти действия  не содержат уголовно-наказуемого деяния. За незаконные рубки леса в значительных  размерах виновные лица  могут быть привлечены к уголовной ответственности в соответствии со ст. 260 УК РФ.

    Межведомственная комиссия информирует жителей  Октябрьского района, имеющих  в  своих домах печное отопление, а также желающих приобрести древесину для других нужд: в соответствии с Законом Курской области от 22.08.2007 г. № 64-ЗКО “О порядке использования лесов на территории Курской области”  гражданам необходимо подать заявление в Курское лесничество о заключении договора купли-продажи лесных насаждений. Стоимость древесины доступна для населения, рассчитывается специалистами отдела по Курскому лесничеству.

      Адрес отдела комитета Курского лесничества: г. Курск. ул. 3-я Песковская, 40. Тел./факс: (4712) 32-50-25.

